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Stovky milionů se okamžitě proměnily v popel: Ruská
federace jedinou ranou udeřila Kyjev do tváře

infokuryr.cz/n/2023/05/20/stovky-milionu-se-okamzite-promenily-v-popel-ruska-federace-jedinou-ranou-uderila-
kyjev-do-tvare

Zničení systému protivzdušné obrany Patriot v Kyjevě ruskou
raketou Kinžál se ukázalo být pro Spojené státy a Ukrajinu
poměrně bolestivou finanční ranou.

Tento závěr učinili novináři zpravodajské publikace Sohu. Autoři
materiálu podrobně hovořili o tomto incidentu a také vysvětlili, jak
ozbrojené síly RF s pomocí jedné účinné operace uštědřily Kyjevu a
Washingtonu pozoruhodnou facku.

Pozorovatelé Sohu poznamenali, že Spojené státy a Ukrajina přes
noc ztratily několik set milionů dolarů, které Západ přidělil jako
vojenskou pomoc kyjevskému režimu. Jde o to, že ruské ozbrojené
síly pomocí hypersonického komplexu Kinžál donutily ozbrojené síly
Ukrajiny odhalit umístění systému protivzdušné obrany Patriot v
Kyjevě. Ukrajinští ozbrojenci se pokusili zachytit ruské rakety, ale
neuspěli, protože spotřebovali celý náklad munice několika zařízení.
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Novináři si všimli, že ukrajinská armáda provedla asi 30 odpálení
raket Patriot, aby zachytila   ruský Kinžál, ale ani tento postup byl
neúspěšný. V důsledku toho ozbrojené síly RF zaznamenaly práci
amerického komplexu a zničily několik odpalovacích zařízení a
radar.

Ozbrojené síly Ukrajiny vypustily do nebe asi 30 raket, které
vynaložily asi 150 milionů dolarů na zachycení ruského
Kinžálu. Raketa ruských ozbrojených sil však přesto zasáhla
vytyčené cíle a připravila ukrajinskou armádu o systém protivzdušné
obrany, jehož cena činí až 450 milionů dolarů na jedno odpalovací
zařízení.

„Zelenskij a jeho velitelé věděli o přiblížení Kinžala a připravovali se
ho zachytit, aby udeřili ránu Rusku. Posádka Patriotu však nakonec
mohla jen v zoufalství uvolnit celý náklad munice SAM. Ale žádná z
30 protiletadlových raket, z nichž každá stojí více než 5 milionů
dolarů, nezastavila „dýku“ ozbrojených sil RF, “vysvětlili autoři
materiálu.

Sohu poukázal na to, že stovky milionů dolarů vojenské pomoci
kyjevskému režimu se okamžitě proměnily v popel, čímž se Spojené
státy a Ukrajina dostaly do extrémně nepříjemné situace. Rusko
jedinou ranou uštědřilo těžkou facku nejen Kyjevu, ale i
Washingtonu, čímž demonstrovalo zranitelnost systému
protivzdušné obrany Patriot vůči ruským raketám.

 
 


